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След проведеното обучение в Института по не-
вробиология в края на май за  използването на базите 
данни ScienseDirect  и SCOPUS бе поставен въпроса и 
за достъп да базата Embase на издателство Elsevier. В 
момента чрез абонамента на МОМН всички медицински 
университети в България имат достъп до тази база дан-

ни, а вече и потребителите от направление „Биомедицина и качество на живот” на БАН ще 
могат да се възползват от нейното качествено научно съдържание. Базата данни е особено 
полезна за учените и специалистите от: Института по молекулярна биология „Акад. Р. Цанев”, 
Института по невробиология, Института по микробиология „Стефан Ангелов”,  Институт по 
биофизика и биомедицинско инженерство, Института по биология и имунология на размно-
жаването „Акад. К. Братанов” и Института по експериментална морфология, патология и 
антропология с Музей.

До края на тази година всички потребители в областта на  биомедицината в БАН могат 
да използват базата данни от ИП пространството на БАН, от страницата на библиотеката, 
или на адрес: http://www.embase.com. 

С над 24 милиона библиографски записи от повече от 7 000 реферирани научни списа-
ния от 70 държави, Embase предлага достъп до качествена лекарствена информация, актуална 
фармакологична и биомедицинска литература за специфични лекарства и болести. В Embase е 
включена цялата база Medline и в допълнение още 2 000 други  научни списания, недостъпни 
в други медицински бази данни. Над 250 000 са резюметата от конференции в областта на 
биомедицината след 2009 г.; над 27 000 са обхванатите лекарства и химични съединения. Най-
актуалната научна информация е налична във включените статии под печат. 

Базата данни е уникална и с т. нар. Emtree – тезаурус в областта на науките за живота. 
Речникът е оформен като йерархично дърво и дава информация за над 56 500 индексирани 
термини (дескриптори ) плюс 230 000 синоними. За улеснение на потребителите всички тер-
мини са представени с определения от Dorland’s Illustrated Medical Dictionary. 

Търсенето е лесно и  интуитивно. Quick Search включва автоматично в търсенето си-
ноними и така потребителите стигат до всички релевантни резултати. Базата данни съдържа 
резюмета на около 25 000  статии от български учени и списания като: Българска медицина, 
Съвременна медицина, Problems of Infectious and Parasitic Diseases и др. 

За  допълнителна информация се обърнете към Вашата библиотека или в блога „Научни 
ресурси” на адрес: http://resursi.blogspot.com 
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